
نت، اَه ػيذ ييلاد هذيم ، غُى انًصببيخ و دخهج بخبزة انًشطببث حزيُهب انشًىع انًشخغ الأوأطفأث : " 1انسُذ  

"انذبضشوٌ وأشؼهىا انشًبسيخ      

:اشطب العناصش الذخيلة مما يلي :  1انخؼهيًت   

:انخبنيت  ءيصبدس انضىث يىسىػت ػهًيت حشخًم ػهى بؼذ اَخهبء انذفم حفذصج هذ يم انهذايب فىجذ: " 2انسُذ   

( َجًت /يكشبف /بشكبٌ في دبنت ثىساٌ/شًؼت /شًس/يصببح َفطي ) 

: صنف هزه المصادس داخل الجذول : 2انخؼهيًت   

يصبدس ضىء اصطُبػيت  يصبدس ضىء طبيؼيت 

؟ الضىء في الليل إلىلمارا نحتاج  : 3انخؼهيًت   

  ................................................................................................................................

.  ................................و..........................نخخى ػًهيت انشؤيت لابذ يٍ حىفش : " 4انخؼهيًت   

...........................................................................................................................نًبرا؟ *

  .................................................................................................................................

:أجببج هذ يم ػهى سإال يخؼهق ببنؼظبو ػهى انُذى انخبني : " 3انسُذ   

ػظبو يسطذت  ػظبو  قصيشة  ػظبو طىيهت 

ػظى انذىض  ػظبو أصببغ انيذ ػظى انفخز 

.وجذ  إنأصلح الخطأ داخل الجذول  : 5انخؼهيًت   

؟أن تلتف حىل نفسها بينما لا تستطيع أنت فعل رلك  فعىالألمارا تستطيع  : 6انخؼهيًت   

  ................................................................................................................................ 

3يؼيبس  2يؼيبس انخًيز  1يؼيبس    

0 0  0 -اَؼذاو انخًهك   

+ الأدَىدوٌ انخًهك   2.5 2 2.5

++ الأدَىانخًهك   5 3 5

+++ الأقصىانخًهك  7.5 5 7.5  

 أجسبو يضيئت

انشًبسيخ  *الأطفبل *انًصببيخ انكهشببئيت * انطبونت * انشًىع * خبزة انًشطببث  1يغ 

 1يغ

 2يغ

 1يغ

 2يغ

 3يغ

 2يغ

..... ...........................: ..الاسى 

 ...............................: ...انهقب 

انخبيست : انقسى 

حقييى يكخسببث انخلاييز في َهبيت انثلاثي الأوّل 

 الإيقبظ انؼهًي


